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Zadanie 1.  (0-1) 
Dokończ zdanie. Wybierz właściwą odpowiedź spośród podanych. 

Rozwiązaniem równania  2|𝑥𝑥 + 3| − 1 = 3 są liczby 𝑥𝑥1 i 𝑥𝑥2. Odległość między liczbami 𝑥𝑥1 i 𝑥𝑥2 na osi liczbowej 
wynosi. 

A. 6 B. 4 C. 1 D. −4

Brudnopis: 

 

Zadanie 2.  (0-1)    . 
Dokończ zdanie. Wybierz właściwą odpowiedź spośród podanych. 

Liczba �√23 ⋅ 1
2
�

3
 jest równa

A. 2 B. 4 C.   1
4

D.    1
2

Brudnopis: 
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Zadanie 3.  (0-2)     
Wykaż, że liczba 𝟒𝟒𝟐𝟐𝟐𝟐 + 𝟖𝟖𝟏𝟏𝟏𝟏 + 𝟑𝟑𝟑𝟑𝟗𝟗 jest podzielna na 17. 
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Zadanie 4.  (0-2)     
Dokończ zdanie. Wybierz właściwą odpowiedź spośród podanych. 

Dane są liczby 𝑎𝑎 = 𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙√2 √8  ,   𝑏𝑏 = 𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙3 18 − 1
2

𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙3 4.  

Oblicz sumę  𝒂𝒂 + 𝒃𝒃  

                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     

 

Zadanie 5.  (0-1)    . 
Dokończ zdanie. Wybierz właściwą odpowiedź spośród podanych. 

Pan Jan zainwestował kwotę 200 000 zł w 3 letnie stałoprocentowe Obligacje Skarbu Państwa. Po każdym 
rocznym okresie oszczędzania naliczane są odsetki w wysokości 6 % pomniejszone o  19 % podatek od 
zysków kapitałowych.  

Dokończ zdanie. Wybierz właściwą odpowiedź spośród podanych. 

Po 3 latach oszczędzania w tym banku kwota na lokacie jest równa 

A.  238 203,2 𝑧𝑧ł B.    229 160 𝑧𝑧ł C.    236 000 𝑧𝑧ł D.    230 600,13 𝑧𝑧ł 
 

Brudnopis:                                  
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Zadanie 6.  (0-1)    . 
Dokończ zdanie. Wybierz właściwą odpowiedź spośród podanych. 

Dla każdej liczby rzeczywistej 𝑥𝑥 różnej od −2 , 0 oraz 2 wartość wyrażenia 

2𝑥𝑥
𝑥𝑥2 − 4

:
4𝑥𝑥2

𝑥𝑥 + 2
 

jest równa wartości wyrażenia 

A.  1
2𝑥𝑥(𝑥𝑥−2)

 B.    2
2𝑥𝑥(𝑥𝑥−2)

 C.    2𝑥𝑥
(𝑥𝑥−2)

 D.    2𝑥𝑥
(𝑥𝑥−2)(𝑥𝑥+2)

 
 

Brudnopis:                                  
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     

 

Zadanie 7.  (0-1)    . 
Dokończ zdanie. Wybierz właściwą odpowiedź spośród podanych. 

Para liczb 𝑥𝑥 = 3 i 𝑦𝑦 = 1  jest rozwiązaniem układu równań �
−2𝑥𝑥 + 𝑎𝑎𝑎𝑎 = −3

𝑎𝑎2𝑥𝑥 + 𝑦𝑦 = 28  , gdy  

A.  𝑎𝑎 = −3 B.    𝑎𝑎 = 2 C.    𝑎𝑎 = 1 D.    𝑎𝑎 = 3 
 

Brudnopis:                                  
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Zadanie 8.  (0-3)     
Rozwiąż równanie 

𝟑𝟑𝟑𝟑 + 𝟏𝟏
𝟐𝟐𝟐𝟐

=
𝟑𝟑𝟑𝟑 + 𝟏𝟏
𝒙𝒙 + 𝟏𝟏

 

Zapisz konieczne założenie i obliczenia 
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Zadanie 9.  (0-2)     
Rozwiąż nierówność 

(𝒙𝒙 − 𝟏𝟏)𝒙𝒙 > 𝟑𝟑(𝒙𝒙 − 𝟏𝟏) �𝒙𝒙 −
𝟏𝟏
𝟐𝟐

�  

Zapisz obliczenia. 
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Zadanie 10.  (0- 4)     
Poniżej przedstawiony jest wykres funkcji 𝑓𝑓  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Uzupełnij zdania. Wpisz w odpowiednie przedziały w wykropkowanych miejscach, aby zdania były 
prawdziwe.  

1. Dziedziną funkcji 𝑓𝑓 jest przedział ………….………….…………..   . 

2. Zbiorem wartości funkcji  jest przedział………….………….…………..   . 

3. Zbiorem wszystkich argumentów dla których funkcja przyjmuje wartości nieujemne jest przedział 

………….………….…………..   . 

4. Funkcja jest malejąca w przedziale ………….………….…………..   . 

Zadanie 11.  (0-1)    . 
Dokończ zdanie. Wybierz właściwą odpowiedź spośród podanych. 

Na jednym z rysunków przedstawiono geometryczną interpretację jednego z niżej zapisanych układów 
równań. Wskaż ten układ 

A. �
𝑦𝑦 = 1

2
𝑥𝑥 + 3  

𝑦𝑦 = 1
2

𝑥𝑥 + 1
 

 

B. �
𝑦𝑦 = 1

2
𝑥𝑥 − 1 

𝑦𝑦 = 1
2

𝑥𝑥 + 3
 

 

C. �
𝑦𝑦 = 1

2
𝑥𝑥 − 2 

𝑦𝑦 = − 1
2

𝑥𝑥 + 3
 

 

D. �
𝑦𝑦 = 1

2
𝑥𝑥 + 1     

𝑦𝑦 = − 1
2

𝑥𝑥 + 3  
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Zadanie 12.  (0- 3)     
Poniżej przedstawiona jest funkcja kwadratowa 𝑓𝑓 , której wierzchołkiem jest punkt 𝑊𝑊 = (−2, 3). Funkcja ta 
dana jest wzorem 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑎𝑎𝑥𝑥2 + 𝑏𝑏𝑏𝑏 + 𝑐𝑐 .  

 

 

 

 

Zadanie 12.1.  (0-1)    . 
Dokończ zdanie. Wybierz właściwą odpowiedź spośród podanych. 

Współczynniki  𝑎𝑎 i 𝑏𝑏 spełniają warunki 

A. 𝑎𝑎 > 𝑂𝑂  𝑖𝑖  𝑏𝑏 > 0 B.    𝑎𝑎 < 𝑂𝑂  𝑖𝑖  𝑏𝑏 > 0 C.    𝑎𝑎 > 𝑂𝑂  𝑖𝑖  𝑏𝑏 < 0 D.    𝑎𝑎 < 𝑂𝑂  𝑖𝑖  𝑏𝑏 < 0 
 

                                    
                                    
                                    
                                    

 

Zadanie 12.2.  (0-1)    . 
Dokończ zdanie. Wybierz właściwą odpowiedź spośród podanych. 

Zbiorem wartości funkcji 𝑓𝑓 jest przedział: 

A. [−3; +∞) B.    (3; +∞) C.    (−∞;  −3] D.    (−∞;  3] 
    

 

                                    
                                    
                                    
                                    
                                    

 

Zadanie 12.3.  (0-1)    . 
Dokończ zdanie. Wybierz właściwą odpowiedź spośród podanych. 

Osią symetrii funkcji kwadratowej jest prosta: 

A. 𝑥𝑥 = 2 B.    𝑦𝑦 = 3 C.    𝑦𝑦 = −2 D.    𝑥𝑥 = −2 
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Zadanie 13.  (0-1)    . 
Funkcja logarytmiczna 𝑓𝑓 jest określona wzorem 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙1

2
𝑥𝑥 dla każdej dodatniej liczby rzeczywistej 𝑥𝑥. 

Oceń prawdziwość poniższych stwierdzeń. Wybierz P, jeśli stwierdzenie jest prawdziwe, albo F – 
jeśli jest fałszywe. 

Wartość funkcji 𝑓𝑓 dla argumentu 16 jest równa −4. P F 

Funkcja jest malejąca. P F 

 
Brudnopis:                                  
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     

 
 
Zadanie 14.  (0- 1)    . 

Dokończ zdanie. Wybierz właściwą odpowiedź spośród podanych. 

W ciągu spełniony jest warunek 𝑎𝑎2𝑛𝑛+3 = −2𝑛𝑛+1 ⋅ 5 . Wtedy 

A. 𝑎𝑎7 = −20 B. 𝑎𝑎7 = −40 C.    𝑎𝑎5 = 20 D.      𝑎𝑎5 = 40 
 

 
Brudnopis:                                  
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Zadanie 15.  (0- 1)    . 

Dokończ zdanie. Wybierz właściwą odpowiedź spośród podanych. 

Dany jest niemonotoniczny ciąg geometryczny (12, 2𝑥𝑥, 108),  określony dla 𝑛𝑛 ≥ 1. Wówczas 𝑥𝑥 jest równe 

A. 60 B. 18 C. −36 D.      −18 
 

Brudnopis:                                  
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     

 
Zadanie 16.  (0- 2)     

Dany jest ciąg arytmetyczny (𝑎𝑎𝑛𝑛) określony dla każdej liczby naturalnej 𝑛𝑛 ≥1, w którym suma trzech 
pierwszych wyrazów wynosi 𝑆𝑆3 = 672, a ponadto 𝑎𝑎4 + 𝑎𝑎5 + 𝑎𝑎6=600. Wyznacz wzór na n-ty wyraz ciągu 
(𝒂𝒂𝒏𝒏) Zapisz obliczenia. 
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Zadanie 17.      
Dany jest trójkąt ABC,  w którym  |𝐵𝐵𝐵𝐵| = 13. Z wierzchołka C poprowadzono wysokość, która przecięła 
podstawę AB na odcinki o długości  |𝐴𝐴𝐴𝐴| = 3  , |𝐵𝐵𝐵𝐵| = 12  

 

 
Zadanie 17.1.  (0- 1)    . 

Dokończ zdanie. Wybierz właściwą odpowiedź spośród podanych. 

Sinus kąta ostrego ∡𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷 wynosi 

A. 5
12

 B. 12
13

 C. 5
13

 D.      13
5

 
 

Brudnopis:                                  
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
Zadanie 17.2.  (0- 1)    .  

Dokończ zdanie. Wybierz właściwą odpowiedź spośród podanych. 

Cosinus kąta ostrego ∡𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷 wynosi 

A. 5
√34

 B. 3
√34

 C. 5
3
 D.      3

5
 

 

Brudnopis:                                  
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Zadanie 18.  (0- 1)    . 
Dokończ zdanie. Wybierz właściwą odpowiedź spośród podanych. 

Wartość wyrażenia �𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 120° + 𝑡𝑡𝑡𝑡120°�2 jest równa 

A. 3
4
 B.   1 C.   27

4
 D.  3

2
 

 

Brudnopis:                                  
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     
                                     

 

Zadanie 19.  (0- 1)    . 
Dokończ zdanie. Wybierz właściwą odpowiedź spośród podanych. 

Na okręgu o środku w punkcie O wybrano trzy punkty A, B, C tak, że |∡𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴| = 40° ,|∡𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂| = 20° . 
Cięciwa AC przecina promień OB (zobacz rysunek). Wtedy miara ∡𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂 jest równa 

A. 76° 

B. 60° 

C. 58° 

D. 38° 

 

Brudnopis:                                   
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Zadanie 20.  (0- 3)    
W prostokącie 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 stosunek długości boków |𝐴𝐴𝐴𝐴|: |𝐴𝐴𝐴𝐴| wynosi √2. Wewnątrz tego prostokąta 
zaznaczono taki punkt 𝐸𝐸, że |𝐴𝐴𝐴𝐴| = |𝐵𝐵𝐵𝐵| = |𝐸𝐸𝐸𝐸| 

 

 

 

  

 

 

 

Oblicz miarę kąta BED. Zapisz obliczenia 
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Zadanie 21.  (0- 1)    . 
Dany jest okrąg o środku w puncie 𝑆𝑆 i promieniu 12. Miara kąta wpisanego ∡𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴  wynosi 30° .  

(zobacz rysunek). 

 

 

 

 

 

 

Dokończ zdanie. Wybierz właściwą odpowiedź spośród podanych. 

Pole wycinka koła 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 jest równe 

A. 144𝜋𝜋 B.   72𝜋𝜋 C.   36𝜋𝜋 D.  24𝜋𝜋 
 

Brudnopis:                                   
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      

 

Zadanie 22.  (0- 1)    . 
Dokończ zdanie. Wybierz właściwą odpowiedź spośród podanych. 

Końcami odcinka MN są punkty 𝑀𝑀 = (2, 8)  i  𝑁𝑁 = (−12, −10). Odległość punktu D= (3, −1) od środka 
odcinka MN jest równa 

A.  8 B.     7 C.    √60 D.   √71 
 

Brudnopis:                                   
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Zadanie 23.  (0- 1)    . 
Dany jest okrąg 𝑜𝑜1 o równaniu (𝑥𝑥 − 2)2 + (𝑦𝑦 − 3)2 = 9 

Dokończ zdanie. Wybierz właściwą odpowiedź spośród podanych. 

Ile jest punktów wspólnych okręgu 𝑜𝑜1 z osiami układu współrzędnych? 

A. 3 B.     2 C.    1 D.   0 
 

Brudnopis:                                   
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
Zadanie 24.  (0- 1)    . 
Podstawą ostrosłupa prawidłowego sześciokątnego jest sześciokąt foremny o boku długości 12. 

Krawędź boczna jest nachylona do płaszczyzny podstawy pod kątem 45°. 

Dokończ zdanie. Wybierz właściwą odpowiedź spośród podanych. 

Wysokość tego ostrosłupa jest równa 

A. 12 B.     6√2 C.    8 D.   6  
 

Brudnopis:                                   
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      

Zadanie 25.  (0- 1)     
Dokończ zdanie. Wybierz właściwą odpowiedź spośród podanych. 

Wszystkich czterocyfrowych liczb naturalnych, w których cyfra tysięcy i cyfra setek są większe od 3, a 
każda z pozostałych cyfr jest mniejsza od 5, jest 

A.   5 · 5 · 4 · 4 B.     6 · 6 · 5 · 5 C.     4 · 4 · 5 · 5 D.   5 · 4 · 4 · 4 
 

Brudnopis:                                   
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Zadanie 26.  (0- 2)    
Tworząca stożka ma długość 15. Wysokość jest o 3 dłuższa od promienia podstawy tego stożka.  

Oblicz wysokość, promień i pole powierzchni całkowitej tego stożka. Zapisz obliczenia.  

                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    

 

Zadanie 27.  (0- 1)    . 
W graniastosłupie prawidłowym czworokątnym pole powierzchni całkowitej wynosi 1458, a wysokość jest 4 
razy dłuższa od krawędzi podstawy.  

Dokończ zdanie. Wybierz właściwą odpowiedź spośród podanych. 

Krawędź podstawy tego graniastosłupa jest równa 

A. 4 B.     9 C.    8 D.   12  
 

Brudnopis:                                   
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Zadanie 28.  (0- 2)     
Ze zbioru liczb {-3, -2, -1, 0, 1, 2, 3} losujemy dwa razy po jednej liczbie ze zwracaniem. Oblicz 
prawdopodobieństwo, że iloczyn wylosowanych liczb będzie liczbą nieujemną. Zapisz obliczenia. 
 

                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
 

Zadanie 29.  (0- 2)     
Średnia arytmetyczna trzech liczb : 𝑥𝑥 − 7, 2𝑥𝑥 − 4, 3𝑥𝑥 + 8  jest równa 85, 

Oblicz 𝒙𝒙 i podaj medianę tego zestawu liczb. Zapisz obliczenia.  
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Zadanie 30.  (0- 4)     
Na bokach kwadratu o polu 64 cm2 zaznaczamy punkty E, F, G, H tak, że 

 |EB| = |CF| = |DG| = |AH| (zobacz rysunek) 

Oznacz literą 𝑥𝑥 długość odcinków |𝐴𝐴𝐴𝐴|, | 𝐸𝐸𝐸𝐸|, |𝐶𝐶𝐶𝐶| oraz |𝐷𝐷𝐷𝐷| 

a) Napisz wzór funkcji pola czworokąta 𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬 w zależności od 
𝐱𝐱. 

b) Wyznacz dziedzinę funkcji pola czworokąta 
c) Oblicz długość 𝐱𝐱 dla którego pole czworokąta 𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬  

będzie najmniejsze 
Zapisz obliczenia. 

                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
 
 

                                   
                                    
                                    
 
 

                                   
                                    
                                    
                                    
                                    

 


